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 VoiceGuard - Whistleblower Empowerment & Support Initiative 

 

De Ziua Internațională Anticorupție suntem alături de toți cei care au curajul să raporteze corupția și alte nereguli 

care pot afecta grav interesul public. Asigurarea unei protecții echilibrate și eficiente pentru avertizorii în interes 

public este un element cheie atât pentru sectorul public cât și sectorul privat. Iar proiectul VoiceGuard este parte 

din soluție. 
 

Proiectul VoiceGuard este gândit ca o structură pan-europeană de suport pentru avertizorii în interes public, în 

baza Directivei UE 2019/1937. Având în vedere provocările legate de fragmentarea și inconsecvențele din legislația 

privind protecția avertizorilor, proiectul VoiceGuard acoperă lacunele identificate la nivel european prin crearea 

unui cadru umbrelă de protecție a acestora. Sistemul de suport dezvoltat în cadrul proiectului va asigura servicii 

juridice și practice precum: hotline dedicat avertizorilor, canale de raportare securizate, resurse utile pentru 

sectorul public și sectorul privat.  

Unul dintre principalele rezultate ale proiectului este o platformă digitală inovativă, care va integra Inteligența 

Artificială și tehnologie blockchain pentru a facilita acordarea de suport pentru avertizori. De asemenea, vor fi 

disponibile instrumente digitale care valorifică tehnologii avansate pentru a simplifica procesul de raportare, 

asigurarea confidențialității și îmbunătățirea securității datelor. 
 

VoiceGuard dezvoltă o rețea bine coordonată de organizații și profesioniști în domeniu, inclusiv experți juridici, 

psihologi, consilieri, grupuri de advocacy pentru a asigura suport holistic avertizorilor în interes public. De 

asemenea, un amplu program de formare va genera o oportunitate unică de învățare pentru cei interesați în 

dobândirea de cunoștințe, competențe și instrumente necesare pentru implementarea eficientă a Directivei UE în 

materie. 
 

Creșterea gradului de conștientizare și înțelegere în rândul publicului larg și al potențialilor avertizori, cu privire la 

serviciile de suport pe care le au la dispoziție, precum și cu privire la drepturile asigurate de Directivă este de 

asemenea parte din soluția oferită de VoiceGuard, pentru a construi un mediu incluziv, în sprijinul avertizorilor în 

interes public din cadrul Uniunii Europene. 

 
 

Proiectul VoiceGuard este implementat de un consorțiu care include atât organizații neguvernamentale cât și 
companii cu experiență relevantă în domeniul vizat de proiect: Baltasar Garzón International Foundation (FIBGAR), 
Transparency International Romania (TI-RO), Transparency International Bulgaria (TI-BG), MD BRAINNOVATION, 
OZIVENI Z.S, NOVEL Group. 
 

Proiect co-finanțat de Uniunea Europeană, prin Comisia Europeană – Programul Cetățeni, egalitate, drepturi și 

valori (CEDV). 

Mai multe informații despre obiectivele, activitățile și rezultatele proiectului VoiceGuard sunt disponibile pe site-ul 

proiectului , precum și pe paginile de Facebook and LinkedIn. 

 

https://voiceguard-project.eu/
https://voiceguard-project.eu/
https://www.facebook.com/VoiceGuardProject/
https://www.linkedin.com/showcase/voiceguard-project/?viewAsMember=true

